
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ιωαννίνων: Αποχαιρετούμε την αγαπημένη συντρόφισσα Ευγενία
Βραζιτούλη

Αποχαιρετούμε την αγαπημένη συντρόφισσα Ευγενία Βραζιτούλη.
Στους οικείους της ευχόμαστε καλή δύναμη .
Η πολιτική της κηδεία θα γίνει στις 4 Νοέμβρη στις 11 πμ στην Περίβλεπτο.

 

Τελευταίο Αντίο στη συντρόφισσα Ευγενία Βραζιτούλη

Σήμερα χάσαμε μια πολύτιμη συντρόφισσα, φίλη, αγωνίστρια, μαχήτρια στη ζωή που τόσο αγαπούσε.
Μαχήτρια και στα καθημερινά και στα μεγάλα των ονείρων της κομμουνιστικής απελευθέρωσης.

Από μικρή ηλικία, στα μαθητικά της χρόνια στη μεταπολίτευση, εντάχθηκε στη ΜΟΔΝΕ (Μαθητική
Οργάνωση της ΚΝΕ) και στη συνέχεια, φοιτήτρια Γαλλικής Φιλολογίας στη Θεσσαλονίκη, στην ΚΝΕ.

Με την επιστροφή της στα Γιάννενα υπήρξε στέλεχος της ΚΝΕ και του ΚΚΕ. Αποχώρησε το 1989
ορθώνοντας το μπόι της και λέγοντας το μεγάλο όχι στη συγκυβέρνηση του ΚΚΕ, αρχικά με τη Νέα
Δημοκρατία και στη συνέχεια με το ΠΑΣΟΚ. Μαζί με συντρόφισσες και συντρόφους της υπήρξε ιδρυτικό
μέλος του Νέου Αριστερού Ρεύματος στην περιοχή.

Ιδρυτικό μέλος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και στη συνέχεια των αυτοδιοικητικών παρατάξεων ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ/ΗΠΕΙΡΟ με συνεχή παρουσία στα ψηφοδέλτια τους

Παρά το ότι η ασθένειά της είχε ήδη αρχίσει να την καταβάλει σωματικά, ήταν παρούσα και δυναμική
στις ιδρυτικές συνελεύσεις και στη Γραμματεία της ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ/ΗΠΕΙΡΟ-
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ και υποψήφια στο Δήμο στις τελευταίες εκλογές.

Συνδικαλίστρια σε όλη την εργάσιμη ζωή της (Πρόεδρος του Συλλόγου Εμποροϋπαλλήλων, μέλος Δ.Σ. του
Συλλόγου ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων), ενεργή στο εργατικό, αντιφασιστικό, περιβαλλοντικό
κίνημα. Παρούσα σε κάθε μικρή και μεγάλη στιγμή του κινήματος στα Γιάννενα.

Βλάχα στην καταγωγή, από τη Βωβούσα, ρεμπέτισσα (μέλος του Συλλόγου Ρεμπετόφιλων Ιωαννίνων),
ψυχή σε κάθε γλέντι, φωνή σε κάθε πορεία. Χόρεψε ρεμπέτικο και συγκαθιστό μέχρι τελευταία στιγμή με
τον ίδιο τρόπο που αγάπησε τη ζωή, με τον ίδιο τρόπο που αγωνίστηκε σε αυτή. Χορεύοντας και
τραγουδώντας.
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Εμείς Ευγενούλα, θα συνεχίσουμε μέχρι να ανταμώσουμε ξανά.

Κάλε Μπούνε
Οι σύντροφοι και οι συντρόφισσές σου από το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ιωαννίνων

 

 


